

Concrete Admixtures and Fiber

IMICITRUS PEEL

Limpiador – Desprendedor – Desengrasador Para Concreto

DESCRIPCION

IMICITRUS PEEL es un limpiador/desprendedor/desengrasador para concreto, cítrico biodegradable, emulsificado, para trabajo duro. IMICITRUS PEEL es un limpiador de concreto sin-grabado, amigable al ambiente que cumple con V.O.C. usado para la preparación de superficies que recibirán selladores penetrantes o mantenimiento general. Usado directamente, IMICITRUS PEEL efectivamente ayudará a remover curadores y selladores communes y reducirá los adhesivos.

USO

IMICITRUS PEEL es diseñado para limpieza de propósito general de todo tipo de concreto arquitectónico. Ideal para remover manchas de la construcción y de la atmósfera, marcas de llantas de goma, aceites, grasas y sucio de las superficies de concreto. El aroma placentero de citrosa de IMICITRUS PEEL provee un ambiente confortable para los trabajadores, mientras provee un limpiador de trabajo duro para el trabajo mas duro. IMICITRUS PEEL es material que cumple con V.O.C., limpiador sin-grabado tambien diseñado a ser usado antes de aplicar. IMISEAL. Cuando se úsa directamente del barril IMICITRUS PEEL va efectivamente a remover las marcas de llantas de goma en almacenes, garajes de estacionamiento, pistas de aterrizaje, etc. IMICITRUS PEEL, cuando se usa directamente con un cepillo de piso, tambien va a remover los compuestos curadores y selladores de pisos de concreto. Los agentes emulsificados remojantes de IMICITRUS PEEL, permiten la penetración profunda para una limpieza efectiva.

VENTAJAS

- Remueve efectivamente las marcas de llantas de goma de las superficies del concreto.
- Es un desengrasador de trabajo duro para disolver aceites, grasas y sucio, mientras mantiene la textura de la superficie en una apariencia mas uniforme.
- Una formulación emulsificada para penetración profunda y efectividad de larga duración.
- Cumple con V.O.C y es ambientalmente seguro y no tóxico.
- Olor plasentero a citrosa para aplicaciones interiores y el bienestar del aplicador.

INTERNATIONAL MATERIALS INDUSTRIES, L.L.C.

2800 N. Johnson St.* New Orleans, Louisiana 70117 * PHONE: (504) 267-3344 * Fax: (504) 267-3345

GARANTIA: La información que contiene esta ficha técnica esta basada en pruebas e información de fuentes confiables: sin embargo, no se ofrece garantía ni expresada ni implicada concemiente a la exactitud de estos datos, de los resultados que se obtienen por el uso de esto o que este uso no infringirá cualquier patente. Esta información se suministra con la condicion de que las personas que la reciben harán sus propias pruebas para determinar lo adecuado para su propósito de uso particular. La responsabilidad por daños para el fabricante será, en ningún caso, mayor que el precio del material entregado.

APLICACTION

Preparación

Remueva raspando cualquier gran acumulación de grasa, sucio etc. de la superficie. Aplique IMICITRUS PEEL al piso o manche por medio de chorrear con escoba o asperjador a razón de aproximadamente 150 ft.²/gal. (3.7 m²/L). (Vea la tabla de dilución para la concentración recommendable) Riegue uniformemente sobre la superficie y permita que penetre por 5-10 minutos. Estriegue las areas contaminadas con un cepillo de pelo rígido fijo o preferiblemente una máquina para pisos con cepillo de cerdas cortas. Un cepillo de nylon negro se recomienda para desempeño óptimo. Desprender capas de acrílicos requiere aplicaciones mas pesadas (50 ft²/gal.) (1.2 m²/L) y posibles tratamientos adicionales para remover debidamente. enjuague con agua y use un squeegee o vacuum para sacar los residuos fuera. Las menchas mas bravas pueden requerir tratamientos adicionales.

	PROPIEDADES	
Odor	-	Citrus
Color	-	Clean/Amber
Biodegradable	-	Yes
Toxicity	-	Non-Toxic
Boiling point	-	212°F (100°C)
Ph	-	5 - 7
V.O.C. compliant	-	Yes
Film	-	None
Foaming/phosphates	-	None
Clarity	-	Clear

TABLA DE DILUCION

Concentración 100%

Manchas/Membranas Pesadas - no diluir

(marcas de llantas de goma, compuestos curadores)

Polvo Industrial común, sucio - 1 parte IMICITRUS PEEL a 5 partes Agua

(Se tornará blanco al diluirse con agua)

(Haga pruebas de campo para determinar la concentración óptima para su aplicación específica)

EMPAQUE Barril de 55 galones (208.2 litros)

LIMITACIONES

Debido a que IMICITRUS PEEL es altamente concentrado, se recomienda usar guantes protectores, botas, y gafas . No lo úse en losetas o superficies de\goma, elástico o asfalto.

ALMACENAMIENTO

IMICITRUS PEEL se debe almacenar en el barril original bien sellado de la fabrica. Mantener un posicion horizontal para evitar la acumulacion de humedad en la parte superior del barril. No permita que se congele.